18V

TORCH

Item no. 012174

B FICKLAMPA
BRUKSANVISNING

Viktigt! Las bruksanvisningen fore anvéndning.

Spara den for framtida bruk.
(Original bruksanvisning).

03 LOMMELYKT

BRUKSANVISNING

Viktig! Les bruksanvisningen noye for bruk.
Ta vare pa den for fremtidig bruk.
(Oversettelse av original bruksanvisning).

[ LATARKA

INSTRUKCJA OBStUGI

Wazne! Przed uzyciem uwaznie przeczytaj
instrukcje obstugi! Zachowaj jg na przysztosc.
(Ttumaczenie oryginalnej instrukcji).

EJ TORCH

OPERATING INSTRUCTIONS

Important! Read the user instructions carefully
before use. Save them for future reference.
(Translation of the original instructions).

3 TASCHENLAMPE
BEDIENUNGSANLEITUNG

Wichtig! Die Bedienungsanleitung vor der
Verwendung bitte sorgfaltig durchlesen! Fiir
die zukunftige Verwendung aufbewahren.
(Bedienungsanleitung im Original).

Il TASKULAMPPU

KAYTTOOHJEESTA

Tarkeaa! Lue kayttoohje huolella ennen kayttoa!
Sailyta se myohempaa kayttoa varten.
(Kaannos alkuperéisesta kayttoohjeesta).

1 LAMPE TORCHE

MODE D'EMPLOI

Important! Lisez attentivement le mode d’'emploi
avant la mise en service. Conservez-le.
(Traduction des instructions originales).

[ ZAKLAMP
GEBRUIKSAANWNZING
Belangrijk! Lees de gebruiksaanwijzing aandachtig
door voordat u het apparaat gebruikt. Bewaar de
gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.
(Vertaling van de originele instructies).



Varna om miljon!
Kasserad produkt ska atervinnas
enligt gallande bestammelser.

Verne om miljoet!
Kassert produkt skal gjenvinnes etter
gjeldende lover og regler.

Dbaj o sSrodowisko!

Zuzyty produkt nalezy poddaé
recyklingowi zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami.

Care for the environment!
Recycle discarded product in
accordance with local regulations.

Schiitzen Sie die Umwelt!

Das entsorgte Produkt muss gemafi3
den geltenden Bestimmungen recycelt
werden.

Suojele ymparistoa!
Kaytosta poistettu tuote on
kierratettava voimassa olevien
saannosten mukaisesti.

Pensez a I'environnement

Les appareils hors d'usage doivent
étre recyclés conformément a la
réglementation en vigueur.

Bescherm het milieu!

Afgedankte producten moeten
worden gerecycleerd volgens de van
toepassing zijnde regelgeving.

B
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Ratten till andringar forbehalles.
For senaste version av
bruksanvisningen se www.jula.com

Med forbehold om endringer.
Nyeste versjon av bruksanvisningen
finner du p& www.jula.com

Z zastrzezeniem prawa do zmian.
Najnowsza wersja instrukcji obstugi
znajduje sie na www.jula.com

Jula reserves the right to make
changes. For latest version of operating
instructions, see www.jula.com

Anderungen vorbehalten,

Die aktuellste Version der
Bedienungsanleitung finden Sie
auf www.jula.com

Pidatamme oikeuden muutoksiin.
Katso kayttoohjeiden uusin versio
taalta: www.jula.com

Nous nous réservons le droit d'apporter
des modifications. Vous trouverez la
derniere version des consignes
d'utilisation sur www.jula.com

Wijzigingen voorbehouden. Voor de
recentste editie van de gebruikers-
handleiding, zie www.jula.com






SAKERHETSANVISNINGAR

Symboler

Las bruksanvisningen.

Godkand enligt gallande EU-
direktiv.

q

Atervinn som elavfall.

hid

]

TEKNISKA DATA
Batterispanning 18V
Effekt TW
Ljuskalla LED

Ficklampan ar en del av Meec Multiseries —en
serie elverktyg och tradgardsmaskiner som
kan anvanda samma batteri och laddare.
Ficklampans goda kvalitet bekraftas av
garantitiden pa tre ar, ndgot som delas av alla
produkter i serien. Batteri och laddare saljs
separat.

Bdrhandtag

—

LED-lampa

Strombrytare (PG/Av)

Batteri (sdljs separat)
BILD 1

A WwoN

HANDHAVANDE

TANDA OCH SLACKA LAMPAN

Tryck pa strombrytaren for att tanda och slacka
lampan.

BILD 2

INSTALLNING AV LJUSVINKEL

Ficklampans lamphuvud ar vinklingsbart 180°
i10 steg.

BILD 3

UNDERHALL

Forvara ficklampan pa en torr och frostskyddad
plats.



SIKKERHETSANVISNINGER

Symboler

Les bruksanvisningen.

Godkjent i henhold til
gjeldende EU-direktiver.

Ce€
hid

Gjenvinnes som el-avfall.

]

TEKNISKE DATA
Batterispenning 18V
Effekt TW
Lyskilde LED

Lommelykten er en del av Meec Multiseries —
en serie el-verktgy og hagemaskiner som kan
bruke samme batteri og lader. Lommelyktens
gode kvalitet bekreftes av den gode garantitiden
pa tre ar, noe som er felles for alle produktene i
serien. Batteri og lader selges separat.

1. Beerehdndtak

LED-lampe

Strgmbryter (pé/av)

Batteri (selges separat)

BILDE 1

A WwoN

TENNE OG SLUKKE LAMPEN

Trykk pa strgmbryteren for & tenne og slukke
lampen.

BILDE 2

INNSTILLING AV LYSVINKEL

Lommelyktens lampehode kan vinkles 180° i
10 trinn.

BILDE 3

Oppbevar lommelykten et tgrt og frostfritt sted.



ZASADY BEZPIECZENSTWA

Symbole

Przeczytaj instrukcje obstugi.

Zatwierdzona zgodnos¢
z obowigzujgcymi
dyrektywami UE.

Ce€
hid

Utylizuj jako ztom elektryczny.

]

DANE TECHNICZNE
Napiecie akumulatora 18V
Moc TW
Lampa LED

Latarka nalezy do serii Meec Multiseries —
linii elektronarzedzi i urzadzer ogrodowych,
ktére mozna zasila¢ tym samym akumulatorem
i tadowarka. Dobrg jakos¢ latarki potwierdza
trzyletnia gwarancja — wspdlna cecha
wszystkich produktéw z tej linii. Akumulator
i tadowarka do kupienia osobno.

1. Uchwyt do przenoszenia

Lampa LED

Przetqgcznik (Wt/Wyt)

Akumulator (do kupienia osobno)

RYS. 1

INJEVINN

OBStUGA

WLACZANIE | WYEACZANIE LAMPKI
Nacisnij przetacznik, aby wigczy¢ i wytgczy¢
latarke.

RYS. 2

USTAWIANIE KATA SWIECENIA

Gtowica latarki ma mozliwos¢ odchylenia
0180° w 10 potozeniach.

RYS. 3

KONSERWACJA

Przechowuj latarke w suchym miejscu
zabezpieczonym przed mrozem.



SAFETY INSTRUCTIONS

Symbols

Read the instructions.
c € Approved in accordance with
the relevant EU directives.

E Recycle electrical waste.

]

TECHNICAL DATA
Battery voltage 18V
Output TW
Light source LED

DESCRIPTION

The torch is part of the Meec Multiseries —

a series of power tools and garden machines
that can use the same battery and charger.
The first-rate quality of the torch is confirmed
by the three-year warranty, which is a common
factor for all the products in the series.

Battery and charger sold separately.

—

Carry handle

LED light

Power switch (On/Off)

Battery (sold separately)
FIG. 1

INJNVERN

SWITCHING THE LAMP ON AND OFF
Press the switch to switch on and off.
FIG. 2

ADJUSTING THE BEAM

The lamp head on the torch is angularly
adjustable 180° in 10 steps.

FIG. 3

MAINTENANCE

Store the torch in a dry, frost-free place.



SICHERHEITSHINWEISE

Symbole

Die Bedienungsanleitung
lesen.

Zulassung gemaR der
geltenden EU-Verordnung.

q

Als Elektromll recyceln.

hid

]

TECHNISCHE DATEN
Batteriespannung 18V
Leistung TW
Leuchtmittel LED

BESCHREIBUNG

Die Taschenlampe ist ein Teil von Meec
Multiseries — eine Serie von Elektrowerkzeugen
und Gartenmaschinen, die mit der gleichen
Batterie und dem gleichen Ladegerat

geladen werden konnen. Die hochwertige
Taschenlampe hat eine dreijahrige Garantie —
wie alle Produkte in dieser Serie. Batterie und
Ladegerat sind separat erhaltlich.

1. Tragegriff
LED-Leuchte
Stromschalter (Ein-/Aus)
Batterie (separat erhdiltlich)
ABB. 1

ISV

LAMPE EIN- UND AUSSCHALTEN

Zum Ein- und Ausschalten der Lampe Schalter
betatigen.

ABB. 2

EINSTELLEN DES LEUCHTWINKELS

Der Lampenkopf der Taschenlampe ist in
10 Stufen um 180° winkelverstellbar.

ABB. 3

Die Taschenlampe an einem trockenen und
frostsicheren Ort aufbewahren.



TURVALLISUUSOHJEET

Symbolit

Lue kayttoohje.

Hyvaksytty voimassa olevien
EU-direktiivien mukaisesti.

Ce€
hid

Kierratetaan sahkoromuna.

[ |

TEKNISET TIEDOT
Akun jannite 18V
Teho TwW
Valonlahde LED

Taskulamppu on osa Meec Multiseries
-valikoimaa, joka koostuu sahkotyokaluista

ja puutarhakoneista, joissa voidaan kayttaa
samaa akkua ja laturia. Taskulampun hyvasta
laadusta kertoo kolmen vuoden takuu, joka
koskee kaikkia sarjan tuotteita. Laturi ja akku
myydaan erikseen.

1. Kantokahva
LED-valaisin
Virtakytkin (On/Off)
Paristo (myydddn erikseen)
KUVA 1

ISV

KAYTTO

LAMPUN SYTYTYS JA SAMMUTUS
Kytke lamppu paalle ja pois paalta painamalla
kytkinta.

KUVA 2

VALOKULMAN ASETUS

Taskulampun paata voidaan kallistaa 180°
10 portaassa.

KUVA 3

HUOLTO

Sailyta taskulamppu kuivassa ja pakkaselta
suojatussa paikassa.



CONSIGNES DE SECURITE

Pictogrammes

Lisez le mode d’emploi.

Homologué selon les
directives européennes en
vigueur.

Ce
hid

A recycler comme déchet
électrique.

10

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

Tension de la batterie 8V
Puissance W
Ampoule LED

DESCRIPTION

Cette lampe de poche fait partie de Meec Multi
Series. Il s'agit d'une série d'outils électriques
et de machines de jardin qui peuvent utiliser Ia
méme batterie et le méme chargeur. La bonne
qualité de la lampe de poche est confirmée par
une garantie de trois ans dont bénéficient tous
les produits de la gamme. Batterie et chargeur
vendus séparément.

—

Poignée de transport

Lampe a DEL

Interrupteur (Marche/Arrét)

Batterie (vendue séparément)
FIG. 1

AW oN

UTILISATION

ALLUMER ET ETEINDRE LA LAMPE

Appuyez sur l'interrupteur pour allumer et
éteindre la lampe.

FIG. 2

REGLAGE DE 'ANGLE D’ECLAIRAGE

La téte de la lampe est orientable a 180° en
10 crans.

FIG. 3

ENTRETIEN

Conservez la lampe dans un endroit sec et
protégé du gel.



VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Symbolen

Lees de gebruiksaanwijzing.

3

Goedgekeurd volgens de
geldende EU-richtlijnen/
verordeningen.

hid

Recycle als elektrisch afval.

TECHNISCHE GEGEVENS

Batterij

18V

Vermogen

Lichtbron

BESCHRUVING

De zaklamp maakt deel uit van Meec

Multiseries, een reeks elektrisch gereedschap

en tuinmachines die dezelfde accu's en

laders kunnen gebruiken. De goede kwaliteit

van de zaklamp wordt bevestigd door de

garantieperiode van drie jaar. Dat geldt voor

alle producten

in de serie. Accu en oplader

apart verkrijgbaar.

1. Draaggreep

2. ledlamp

3. Schakelaar (Aan/Uit)

4. Accu (apart verkrijgbaar)

AFB. 1

DE LAMP IN- EN UITSCHAKELEN

Druk op de schakelaar om de lamp aan en uit
te zetten.

AFB. 2

DE LICHTHOEK INSTELLEN

De kop van de zaklamp kan in 10 stappen 180°
worden gedraaid.

AFB. 3

ONDERHOUD

Berg de zaklamp op een droge en vorstvrije
plaats op.

n






